

超越想象！试驾小米SU7 展现“C级豪华科技”实力

珊珊 文/图

5月20至22日，备受市场瞩目的小米SU7在上海开启全国媒体试驾之旅。此次试驾，正值小米SU7完成首次OTA，其智能生态和驾驶体验均得到了优化升级，全方位展示了其高性能、生态科技与智能空间的卓越实力。

极致驾控

定义“50万元以内更好开的车”

从小米汽车上海九淞交付中心出发，经过8公里的城市道路后就进入到高速路段。飞驰在高速上的小米SU7，化身上佳拍档，尽情释放澎湃动力。此次试驾的Max版本搭载了小米超级电机HyperEngine V6s，电机最高转速达21000rpm，整车综合功率达673Ps，堪比燃油车大排量V6发动机，零百加速时间达2.78s。

试驾途中，得益于小米自研驾驶底盘的高度稳定性，在急加速、急减速以及快速并线操作下，小米SU7也丝毫没有出现车身不稳的情况。在一键Boost模式下，小米SU7可支持车辆20秒扭矩超额输出，瞬间强化车辆性能，带来强烈推背感。除了动力强悍，小米SU7的续航能力也非常出众。据悉，小米SU7 Max是目前中国市场少数达到2秒级加速且达到800公里续航的纯电动车之一。同时，在开启智驾后，小米SU7的高速NOA功能更是让常见的超车变道十分顺滑，丝毫没有机械感，遇到大型货车时亦能保持安全距离，让驾驶者很有安全感。

超强防晒 打造舒适座舱体验

在兼具极致驾控和智能体验的同时，小米SU7还在座舱舒适感层面同样下足了功夫。试驾当日天气晴朗，通过车辆顶部5.35平方米的全景天幕往外看，车外天水一色的美景一览无余。凭借其拥有同级领先的双层镀银天幕玻璃、三层镀银前挡风玻璃，以及采用了UV-IR涂层技术的四门玻璃和后挡风玻璃，小米SU7可确保在酷暑环境下车内也能保持舒适。“超强防晒”功能吸引了众多女性消费者青睐。据统计，小米SU7锁单用户中女性用户占比达31%，且这一比例还在持续增长。

科技赋能 智能驾驶硬实力展现

不可否认的是，小米SU7充分体现了科技大厂在智能生态方面的实力。搭载高通骁龙8295芯片的中控屏拥有极致流畅的操控性能，仅需1.49秒即可唤醒；手车互控实现跨端无缝连接，手机应用轻松Pin上车，导航软件实时同步；另外，小米SU7拥有超强的拓展座舱和丰富的拓展接口，在试驾时可以体验到后排Xiaomi Pad 6S Pro，以及外接对讲机、物理按键等，可以满足驾驶者的不同场景使用需求。

五月初小米SU7首次OTA更新后，Xiaomi HyperOS 1.1.2新增了无线Apple CarPlay功能，iPhone用户也能以无线方



式使用Apple CarPlay，通过Siri语音助手控制音乐、导航等功能，苹果原生地图导航等卡片界面也可在HUD中直接显示。此外，行业领先的端到端泊车辅助功能也在这次OTA中得到更新，最高巡航车速达到了23km/h，可以模拟真实用户的倒车避让，当行进过程中空间受限时，可自主倒车腾挪。据悉，端到端方案不再以局部性能为评估点，而是以最终智驾表现为基准，所以无论从技术或是体验角度都是全局更优的技术方案，可以实

现更灵活的决策和更拟人的车辆控制。

通过本次深度试驾，小米SU7以其卓越的性能、前沿的科技配置和极致的舒适感受，再次证明了自己的非凡实力。试驾者能明显感受到，小米汽车的目标其实不止于造一辆好看、好开、舒适、安全的车，更是要让推动新能源时代的电动汽车进化成为移动智能空间。智驾能力卓越，智能化引领未来，小米SU7突破传统驾驶模式的时代界限，真正做到“驾驶不再是简单出行”。

城市NDA功能初体验 跟着昊铂HT 2024款智驾游杭州

王娇娇 文/图

作为Hyper昊铂品牌旗下首款高端纯电SUV，昊铂HT 2024款在今年4月的北京国际车展上登场即成为焦点。是什么让它吸粉无数？5月中旬，Hyper昊铂品牌年度重磅车型现身杭州街头，昊铂HT 2024款以其卓越的智能驾驶系统，带来了无与伦比的驾驶体验。

卓越智驾，无图全球通

驾乘昊铂HT 2024款穿梭于这座城市的街头巷尾，享受着智能语音助手带来的便捷服务，让人仿佛置身于未来的世界，感受着一场别样的智能出行之旅。

在行驶过程中，昊铂HT 2024款展现出了惊人的动力性能。825公里同级领先续航、800V高压快充平台、高性能的夸克电驱，昊铂HT 2024款凭实力消除用户里程焦虑。此外，昊铂HT 2024款还率先搭载了城市NDA功能，在城市路段可根据导航路线进行智能领航驾驶，实现主动超车、导航变道、十字路口通行、

左右转、掉头等场景的功能全面覆盖，城市使用场景覆盖率高达99%，已具备无图智驾的全场景覆盖能力。无论是繁忙的市区道路还是曲折的小巷，它都能迅速响应、轻松应对，让驾乘者

尽情领略杭州的独特韵味。

米兰新奢，百万元级豪华享受

据介绍，昊铂HT 2024款借鉴欧洲设计



思潮，遵循“简约即奢”美学理念，打造“原生秘境”，造就人机共生美学的极致。坐在车内，人们仿佛置身于一个移动的豪华空间，每一个细节都匠心独运。

基于对用户豪华出行核心需求的不断了解和深入洞察，昊铂HT 2024款致力于为全球精英家庭打造超越期待的豪华出行体验。通过针对座椅结构链接进行重新优化，实现座椅143度“躺平”，真正做到让长距离驾乘更舒适；座椅采用动态发泡工艺，解决用户长距离驾乘状态下臀部、腰部支撑过劳的问题。

不仅如此，昊铂HT 2024款针对高奢外观、豪华享受、极致性能、领先智驾等8大核心功能进行全方位豪华升级，重新界定全球豪华纯电SUV的价值标杆。

通过这次试驾之旅，驾乘者深刻感受到了昊铂HT 2024款的卓越性能和豪华品质。它不仅满足了驾乘者对好车的所有期待，更让未来出行充满了无限遐想。相信在未来的日子里，昊铂HT 2024款将成为更多追求品质生活者的心动座驾。

美孚1号车养护臻选店为残障人士提供就业机会 与爱同行 践行爱心助残理念

凯莉 文

5月19日是第三十四次全国助残日。国务院印发的《“十四五”残疾人保障和发展规划》中提出，帮扶城乡残疾人就业创业，帮助残疾人通过生产劳动过上更好更有尊严的生活是当下的重点任务之一。位于杭州市滨江区的美孚1号车养护（杭州锦云店）积极响应国家号召，以实际行动诠释爱心助残理念，为残障人士提供培训上岗和就业机会。

谈及爱心助残的初衷，美孚1号车养护（杭州锦云店）老板汪赛霞说：“我发现很多残疾人存在就业难题，他们渴望被社会接纳，更渴望得到认同。我们愿意敞开大门，为他们提供就业机会，让他们感受到社会的温暖。”

录用残疾员工曾让汪赛霞遭遇质疑，但汪赛霞坚定地表达了自己的态度：“对于身心障碍群体来说，真正需要的不是同情，而是机会和尊重。我相信通过专业的培训和

辅导，他们会不断进步，成为我们团队中不可或缺的成员。”目前，门店录用了两名残疾员工，入职前都未接触过汽修行业。为帮助他们更快地适应工作，美孚1号车养护总部的培训师、运营顾问和门店共同制定了到岗培训计划，包含沟通话术、工作流程细化等多个方面。

在日常工作中，汪赛霞和运营顾问会观察他们的适应情况。有时，也会陪他们反复练习同一个简单问答话术数十次，帮助他们不断提

升专业素养、实现自我价值。长此以往，也获得消费者的频频点赞，“不仅能享受到高品质的专业服务，更能感受到门店对残障人士的尊重与关爱。”

美孚1号车养护始终关注门店业务发展，鼓励门店为残疾人提供就业机会，平等地吸纳各类汽修人才。未来，美孚1号车养护亦将继续坚持“专注车，更在乎你”的品牌主张，为消费者提供高品质车养护服务的同时，积极践行企业社会责任。